

**BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ**

**pentru concursul organizat în vederea ocupării unei funcții publice de execuție vacantă de inspector, clasa I, grad profesional principal, în cadrul Serviciului Cultură, Tineret și Sport**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Bibliografie</b>	<b>Tematică</b>
1	Constituția României, republicată	Cunoașterea legislației în vigoare
2	OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind organizarea și funcționarea autorităților și instituțiilor administrației publice, statutul personalului din cadrul acestora, răspunderea administrativă, serviciile publice
3	Ordonanța nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației cu privire la prevenirea și sancționarea formelor de discriminare
4	Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați
5	Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind transparența decizională în administrația publică
6	Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public	Cunoașterea legislației privind liberul acces la informații de interes public
7	Ordonanța nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind activitatea de soluționare a petițiilor
8	Legea tinerilor nr. 350/2006, cu modificările și completările ulterioare;	Cunoașterea cadrului juridic necesar asigurării de condiții adecvate integrării socioprofesionale a tinerilor, conform necesităților și aspirațiilor acestora
9	Legea educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea modului de organizare și funcționare a sistemului național de educație fizică și sport în România